


        MATEMÁTICAS 2º ESO GLOBAL  REC DE PENDIENTES MAIO
NOME………………………………………………………………………DATA…………………………..

1. Ordena de menor a mayor:

a)  6,3        6,365        6,36        6,369        6,4

b)  9,7        9,75        9,76        9,754        9,8
2. Resuelve las siguientes operaciones escribiendo el proceso de resolución paso a paso:
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3. Calcula el valor de la incógnita:
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4. Seis cosechadoras han segado en dos horas un campo de 36 hectáreas. ¿Cuántas cosechadoras serán necesarias para segar en tres horas un campo de 27 hectáreas?
5. Resuelve las siguientes ecuaciones:
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6. Resuelve las siguientes ecuaciones:
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7. Sabiendo que las rectas  a,  b,  c  y  d son paralelas calcula la longitud de  x  e  y:
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8. Calcula la altura de un árbol que proyecta una sombra de 12 metros en el momento en que otro árbol que mide 2,5 m proyecta una sombra de 4 metros
9. Las dimensiones de un ortoedro son  a  6 cm,  b  4 cm  y  c  12 cm. Dibuja esquemáticamente su desarrollo y calcula su área.
10. Calcula la diagonal de este ortoedro:
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11. Calcula el volumen de estos cuerpos:
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12. Halla el volumen de este prisma de base hexagonal regular:
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